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Ata da 4a (quarta) Sessao ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da Camara Municipal 
de Cruz das Almas - BA, realizada no dia 02 de mar?o de 2026. Ao segundo dia do mes de mar^o 
do ano de 2026, as vinte duas horas e cinquenta e cinco minutos, (22h55min), no Plenario Luciano 
Passos da Camara Municipal, tern lugar a 4a (quarta) Sessao Ordinaria com o comparecimento de 

14 (quatorze) Vereadores (as), como segue: Aline Brandao de Cerqueira Passos Mendes, Ana 

Angelica Oliveira do Carmo Santos, Andre Luiz Eloy Costa, Eduardo Pereira dos Santos 
Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, Fabio de Jesus Alves, Genivaldo da Silva Sousa, 
Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Marcelo Cardoso 
Vieira, Raimundo Fiuza da Concei^ao, Regival Sampaio da Silva, Roberto Luiz Souza dos 
Santos e William Jose Lordelo Silva. A Sessao Parlamentar e Presidida pelo Vereador Euricles 
Miguel dos Santos Neto, e tern o vereador Raimundo Fiuza da Concei^ao como 1° Secretario. 
Havendo numero legal o Presidente declara em nome de Deus aberta a Sessao. Nesse momento o 
Presidente da Casa apresenta Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 02/2026 de autoria do 

Executive Municipal, e consulta os Membros das Comissoes quanto a tramita^ao da emenda. As 
comissoes se posicionam e concordam em tramitar a materia. Dando continuidade a Sessao o 
Presidente solicita que as Comissoes exarem o parecer verbal das materias. Parecer verbal a 

Emenda Modificativa de autoria do Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 
Neto) Projeto de Lei N° 02/2026 - Poder Executive Municipal - "Dispbe sobre a institui?ao do 
Incentivo do Componente de Qualidade na Aten^ao Primaria em Saiide (APS), no ambito do 
Sistema Unico de Saude - SUS e da outras providencias." Diz o §3° do Art. 9° §3° Em todos esses 

casos nos quais o servidor perdera o direito ao Incentivo, o valor da recompensa sera revertido 
para o Fundo Municipal da Saude para que seja aplicado nas demais despesas autorizadas pelas '■ 
Portarias, inerente ao Programa do Govemo Federal, Nova Reda<?ao: Art. 9°... §3° Em todos esses 
casos nos quais o servidor perdera o direito ao Incentivo, o valor da recompensa sera revertido 
para os servidores que fazem jus ao beneficio. O Presidente solicita o Parecer verbal da 

Comissao de Legislagao Justi^a e Reda^ao. O membro Relator o vereador Gerson 
Rubronegro Carvalho Peixoto, vota favoravel, a Secretaria da Comissao a vereadora Ana 
Angelica Oliveira do Carmo Santos, vota favoravel. O Presidente solicita o voto da Comissao 
de Finan^as e Or^amento. O membro Relator o vereador Raimundo Fiuza da Concei^ao, 
vota favoravel, o Presidente da Comissao o Vereador Josenir de Andrade Rodrigues, vota 

favoravel, o Secretario da comissao o Vereador Marcelo Cardoso Vieira, vota favoravel. 
Parecer verbal ao Projeto de Lei N° 02/2026 - Executive Municipal - Disp^re sobre a institui^ao
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do Incentivo do Componente de Qualidade na Aten^ao Primaria em Saude (APS), no ambito do 

Sistema Unico de Saude - SUS e da outras providencias. O Presidente solicita o Parecer verbal 
da Comissao de Legisla^ao Justi^a e Reda^ao. O membro Relator o vereador Gerson 

Rubronegro Carvalho Peixoto, vota favoravel, a Secretaria da Comissao a vereadora Ana 
Angelica Oliveira do Carmo Santos, vota favoravel. O Presidente solicita o voto da Comissao 

de Finan^as e Or^amento. O membro Relator o vereador Raimundo Fiuza da Concei^ao, 
vota favoravel, o Presidente da Comissao o Vereador Josenir de Andrade Rodrigues, vota 

favoravel, o Secretario da comissao o Vereador Marcelo Cardoso Vieira, vota favoravel. 
Parecer verbal ao Projeto de Lei N" 01/2026 - Executive Municipal - Dispoe sobre a 

Autorizacjao para o Municipio de Cruz das Almas repassar recursos para institui^des publicas ou 
privadas, de carater assistencial cultural, sem fins lucrativos, ou na modalidade de subven<?ao 
social, na forma que indica, e da outras providencias. O Presidente solicita o Parecer verbal da 

Comissao de Legisla^ao Justi^a e Redacao. O membro Relator o vereador Gerson 

Rubronegro Carvalho Peixoto, vota favoravel, a Secretaria da Comissao a vereadora Ana 
Angelica Oliveira do Carmo Santos, vota favoravel. O Presidente solicita o voto da Comissao 
de Finan^as e Or^amento. O membro Relator o vereador Raimundo Fiuza da Concei?ao, 
vota favoravel, o Presidente da Comissao o Vereador Josenir de Andrade Rodrigues, vota 

favoravel, o Secretario da comissao o Vereador Marcelo Cardoso Vieira, vota favoravel. 
Apos as Comissoes exararem os pareceres o Presidente coloca as materias em votaqao. Parecer 

Favoravel da Comissao de Legislagao Justiga e Redacao a Emenda Modificativa de autoria 

do Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) Projeto de Lei N° 02/2026 - 
Poder Executive Municipal - "Dispoe sobre a instituiqao do Incentivo do Componente de 
Qualidade na Atenqao Primaria em Saude (APS), no ambito do Sistema Unico de Saude - SUS e 
da outras providencias." Diz o §3° do Art. 9° §3° Em todos esses casos nos quais o servidor perdera 
o direito ao Incentivo, o valor da recompensa sera revertido para o Fundo Municipal da Saude para 

que seja aplicado nas demais despesas autorizadas pclas Portarias, inerente ao Programa do 

Govemo Federal, Nova Redaqao: Art. 9°... §3° Em todos esses casos nos quais o servidor perdera 
o direito ao Incentivo, o valor da recompensa sera revertido para os servidores que fazem jus ao 
beneficio. Em discussao. Em vota^ao, a materia e aprovada por unanimidadc. Parecer 

Favoravel da Comissao de Legisla^ao Justi^a e Redacao ao Projeto de Lei N° 02/2026 - 
Executive Municipal - Dispoe sobre a instituiqao do Incentivo do Componente de Qualidade na 

Atentjao Primaria em Saude (APS), no ambito do Sistema Unico de^aude - SUS e da outras
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providencias. Em discussao. Em vota?ao, a materia e aprovada por unanimidade. Parecer 

Favoravel da Comissao de Legislate Justi<?a e Reda<;ao ao Projeto de Lei N” 01/2026 - 
Executive Municipal - Dispoe sobre a Autoriza^ao para o Municipio de Cruz das Almas repassar 
recursos para instituifoes piiblicas ou privadas, de carater assistencial cultural, sem fins lucrativos, 
ou na modalidade de subven^ao social, na forma que indica, e da outras providencias. Em 

discussao. Em votaijao, a materia e aprovada por unanimidade. Parecer Favoravel da 
Comissao de Finan^as e Or^amento a Emenda Modificativa de autoria do Vereador Euricles 
Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) Projeto de Lei N° 02/2026 - Poder Executive 
Municipal - "Dispoe sobre a institui^ao do Incentivo do Componente de Qualidade na Aten^ao 
Primaria em Saiide (APS), no ambito do Sistema Unico de Saude - SUS e da outras providencias." 

Diz o §3° do Art. 9° §3° Em todos esses casos nos quais o servidor perdera o direito ao Incentivo, 
o valor da recompensa sera revertido para o Fundo Municipal da Saude para que seja aplicado nas 
demais despesas autorizadas pelas Portarias, inerente ao Programa do Govemo Federal, Nova 
Redaqao: Art. 9°... §3° Em todos esses casos nos quais o servidor perdera o direito ao Incentivo, o 

valor da recompensa sera revertido para os servidores que fazem jus ao beneficio. Em discussao. 
Em vota?ao, a materia e aprovada por unanimidade. Parecer Favoravel da Comissao de 
Finansas e Or?amento ao Projeto de Lei N° 02/2026 - Exccutivo Municipal - Dispoe sobre a 

instituiqao do Incentivo do Componente de Qualidade na Aten^ao Primaria em Saude (APS), no 

ambito do Sistema Unico de Saude - SUS e da outras providencias. Em discussao. Em vota^ao, 
a materia e aprovada por unanimidade. Parecer Favoravel da Comissao de Finan?as e 
Or^amento ao Projeto de Lei N° 01/2026 - Executive Municipal - Dispoe sobre a Autoriza<?ao 
para o Municipio de Cruz das Almas repassar recursos para institui$oes piiblicas ou pnvadas, de 
carater assistencial cultural, sem fins lucrativos, ou na modalidade de subven<;ao social, na forma 

que indica, e da outras providencias. Em discussao. Em vota?ao, a materia e aprovada por 
unanimidade. Nao havendo mais nada para tratar, o Senhor Presidente declara em nome de Deus 
encerrada a sessao. Do que para constar, eu Patricia Bonati de Souza, Servidora desta Casa de Leis, 
lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme. sera assinada pelo Senhor Presidente, 
1° Secretario e demais Vereadores e Vereadoras que assim desejarem. ^la das Sessbes, 02 de 

mar?o de 2026.


